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Ποδηλατικός Σύλλογος Λέσβου 
Ε. Βοστάνη 52 
Μυτιλήνη Τ.Κ. 81132 
cylingclublesvos@gmail.com 
Τηλ.: 6942821287 

Μυτιλήνη 23/5/2022 
Αρ. Πρωτ.: 31 
Προς: Περιφέρεια Βορείου 
Αιγαίου 

 
Θέμα:. Πρόταση υποστήριξης κορυφαίου τοπικού πρωταθλητή ποδηλασίας και διάθλου. 
 

Ο Ποδηλατικός Σύλλογος Λέσβου προτείνει στα πλαίσια του επιτρεπτού, την με κάθε τρόπο βοήθεια 
που μπορεί να παρέχει η πολιτεία, στον αθλητή που έχει προσφέρει τόσα πολλά στην Ελλάδα στο 
δίαθλο (ποδήλατο, τρέξιμο) και στην ποδηλασία τον Γιώργο Σαραϊδάρη. Ο Λέσβιος αθλητής κορυφαίου 
επιπέδου, έχει αφιερώσει όλη του τη ζωή εδώ και 27 χρόνια στο ποδήλατο και τον αθλητισμό. 

 
Η μέρα του αθλητή υπόδειγμα για κάθε νέο αρχίζει και τελειώνει με ποδήλατο, ενώ αποτελεί το 

παράδειγμα αθλητή για δεκάδες νέους αθλητές της ποδηλασίας του τόπου μας! Όλα αυτά τα χρόνια ότι 
το κατάφερε μια και “έτυχε” να διαπρέψει τα πέτρινα χρόνια της ποδηλασίας στην Ελλάδα, το 
κατάφερε με αποκλειστικές δικές του δυνάμεις και την αρωγή της οικογένειάς του που πίστεψε στο 
άστρο του Γιώργου και επένδυσε τα πάντα, για να φτάσει ο Σαραϊδάρης στην κορυφή της Ελληνικής 
ποδηλασίας. Δύο χρονιές έφτασε στο ψηλότερο σκαλί του βάθρου και στέφθηκε Πανελλήνιος 
πρωταθλητής το παιδί από τα Αλυφαντά. Διοργάνωσε με τη συμπαράσταση της οικογένειάς του τους 
πρώτους αγώνες ποδηλασίας στο νησί το 2011 και έδωσε το εναρκτήριο λάκτισμα σε εκατοντάδες 
Λέσβιους να ξεκινήσουν μια περισσότερο ποδηλατική ζωή. Αποτελεί και θα αποτελεί πολλά χρόνια 
παράδειγμα αφοσίωσης στο στόχο του και υπόδειγμα αθλητή που πρέπει όλοι μικροί και μεγάλοι, 
πρέπει να ακολουθήσουμε. 

 
Χωρίς καμία εξωτερική υποστήριξη όλα αυτά τα χρόνια έχει καταφέρει να κατατάσσεται συνεχώς σε 

κάθε εμφάνιση σε τοπικές κυρίως διοργανώσεις πάντα στο βάθρο και πάντα πάνω από νεότερους όλων 
των κατηγοριών και το σημαντικότερο με αντιπάλους με πολύ καλύτερο εξοπλισμό. 

 
Θα προτείναμε γι’ αυτό το αστέρι του Λεσβιακού αθλητισμού, για τον άνθρωπο που ξεκίνησε την 

ποδηλασία στη Λέσβο, τον άνθρωπο που μπορεί να προσφέρει ακόμα πολλά σε αγωνιστικό επίπεδο και 
στο νησί και σε Πανελλαδικό επίπεδο, να προχωρήστε στην παροχή κάθε είδους βοήθειας που μπορεί 
να χρειάζεται ένας αθλητής αυτού του επιπέδου. 

 
Ας μη χάσουμε αυτή την ευκαιρία να προβληθεί ο τόπος μας, η αθλητική μας κουλτούρα, τα νησιά του 

Ανατολικού Αιγαίου χρειάζεται να προβληθούν για καλό σκοπό. Αθλητές αυτού του επιπέδου 
εμφανίζονται μια φορά. Ο Λέσβιος αθλητής με την εμπειρία του και σε συνδυασμό με το επίπεδο που 
ήδη βρίσκεται το μόνο που χρειάζεται είναι ο εξοπλισμός (ποδήλατο) κάτι που θα βοηθήσει και τους 
μικρότερους αθλητές της Λέσβου να ελπίσουν ότι με αφοσίωση στο άθλημα που αγαπάνε και την αρχή 
του τόπου που προωθεί τους ξεχωριστούς, ίσως κι αυτοί να πετύχουν.  Ο Γιώργος Σαραϊδάρης αποτελεί 
το εναρκτήριο λάκτισμα της στροφής των νέων του νησιού σε μια ζωή πιο κοντά στον αθλητισμό. Θα 
ήταν μεγάλη τιμή στον ίδιο, και σε ότι έχει προσφέρει στο νησί τόσες δεκαετίες. 
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Με βεβαιότητα, Ο Γιώργος Σαραϊδάρης έχει να προσφέρει πολλά ακόμα. Και είμαστε σίγουροι ότι 
όποια κι αν είναι η βοήθεια από τον τόπο του που θα δεχθεί, απλά θα ενισχύσει την πορεία του και θα 
διευρύνει την προσφορά του στα αγωνιστικά της Λέσβου και της Ελλάδας. 

 
Σαν ποδηλατικός σύλλογος ευχαριστούμε για ότι κι αν μπορέσετε να προσφέρετε στον συντοπίτη μας 
που όχι απλά η αληθινή του καθημερινή προσπάθεια το αξίζει με το παραπάνω, αλλά η αφοσίωση μιας 
ζωής από τον ίδιο και τους γονείς του στο άθλημα, χρήζουν τουλάχιστον αναγνώρισης από την πολιτεία 
με όποιον τρόπο. 

 
Το φαινόμενο Γιώργος Σαραϊδάρης είναι σίγουρο, ότι έχει ακόμα πάρα πολλά να προσφέρει στην 

ποδηλασία του τόπου μας. Ο ίδιος, εξέφρασε την επιθυμία του για αγορά νέου ποδηλάτου και 
γνωρίζοντας το μοντέλο με το οποίο συμμετέχει αυτή την στιγμή στους αγώνες, (μοντέλο του 2007) 
μπορούμε με σιγουριά να πούμε ότι υστερεί παρά πολύ σε σχέση με τα αντίστοιχα σύγχρονα μοντέρνα, 
ποδήλατα των συναθλητών του.  

 
Για τον λόγο αυτό θεωρούμε πως η καλύτερη βοήθεια που μπορεί η πολιτεία να του προσφέρει, την 

χορήγηση ενός κατάλληλου ποδηλάτου για την συμμετοχή του. Το ποδήλατο που χρειάζεται ο 
προτεινόμενος αθλητής για τη συνέχιση του θεάρεστου έργου του, αυτό της προσφοράς στην 
ποδηλατική εξέλιξη του τόπου είναι προδιαγραφών όπως το Scott Scale RC900 World Cup - 29’’ Carbon 
model 2022. 

 
Ο Γιώργος Σαραϊδάρης έχει κατακτήσει πολλές πρωτιές στην καριέρα του. Μερικές απ’ αυτές είναι:  
Συμμετέχει σε αγώνες ποδηλασίας, διάθλου και τριάθλου από το 1996 έως σήμερα εκπροσωπώντας το 
νησί μας επάξια. 
8 χρόνια παρέμεινε ενεργός αθλητής στην ΕΘΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΕΛΛΑΔΟΣ τριάθλου και ποδηλασίας. 
Διατέλεσε πρωταθλητής Ελλάδας των Ενόπλων Δυνάμεων. 

3η θέση σε αγώνα Ολυμπιακών προδιαγραφών στη Βουλγαρία. 
2η θέση σε Ευρωπαϊκούς αγώνες Ανατολικής Γερμανίας (ο μόνος αθλητής από την Ελλάδα) 
3η θέση σε αγώνες ποδηλασίας στη Ρουμανία. 
Μια 2η και μια 3η θέση σε διεθνείς αγώνες παγκοσμίου επιπέδου στα Βατερά. 

Συμμετοχή σε Παγκόσμιο πρωτάθλημα διάθλου στην Ιταλία  
Από το 1996 μέχρι σήμερα έχει αμέτρητες νίκες σε αγώνες και πρωταθλήματα και κύπελλα στην Ελλάδα 
Πρωταθλητής για πολλά χρόνια στο τοπικό πρωτάθλημα Λέσβου αλλά και πρωταθλητής Αιγαίου… 

Το 2004 ήταν αυτός ο αθλητής που έφερε τη φλόγα στην τότε Νομαρχία. 
Αθλητής του Ποδηλατικού Συλλόγου Λέσβου από την ίδρυσή του. 
 
 

 


